

Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, na veřejnou zakázku:

Most přes ulici Mezibořská v Litvínově

Systémové číslo VZ na profilu zadavatele: P20V00000014

Vysvětlení zadávací dokumentace č.3:

1) Dotaz účastníka

Vzhledem k tomu, že zadavatel [dle čl. 1.7.2., bod e)] „doporučuje zpracovat nabídku dle závazné osnovy“ se účastník vzhledem k předchozím zkušenostem a pro vyloučení všech pochybností ptá:

A. Dle čl. 1.7.2 Požadovaná závazná úprava nabídky, bodu f) ZD bude „První list nabídky krycí list nabídky (příloha č. 1 ZD).“

Dotaz:

Může účastník v nabídce použít jím obvyklé řazení dokumentů a pro přehlednost jako první listy před Krycí list nabídky vložit ještě Titulní list nabídky a Obsah nabídky, ve kterém bude přehledně uvedeno, v jaké kapitole nabídkové dokumentace, pochopitelně dále dle Závazné struktury nabídky, se daný dokument nachází?

Pro přehlednost by řazení nabídky a strukturovaného Obsahu nabídky vypadalo:

Titulní list nabídky

Obsah Nabídky

1 – Krycí list nabídky

2 – Doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů

3 – Čestné prohlášení k nabídkové ceně a ke smlouvě

.

.

7 – Doklad o složení jistoty

Odpověď zadavatele

Závazná úprava nabídky uvedená v bodě 1.7.2 zadávacích podmínek je požadována z důvodu přehlednosti předkládaných dokumentů, zadavatel však připouští i doplnění dalších dokumentů dle uvážení účastníka, které přispějí ke zlepšení přehlednosti nabídky jako např. úvodní strana, obsah nabídky či další informace o účastníkovi.

Řazení dokumentů požadovaných v zadávací dokumentaci by však mělo být dodrženo.

2) Dotaz účastníka

B. V zadávací dokumentaci, v ODDÍLU 2 – Závazná struktura nabídky – je uvedeno, že „Nabídka bude zpracována v následující struktuře (včetně dodržení číslování kapitol).“

Dotaz:

Může účastník tuto závaznou strukturu nabídky rozšířit minimálně o bod 8 – Ostatní dokumentace, do které by přiložil např. Společenskou smlouvu, Prohlášení účastníka apod.?

V případě, že zadavatel trvá na jím uvedené závazné struktuře nabídky, žádáme jej o sdělení, do jaké části nabídky má účastník výše uvedené doklady přiložit.

Odpověď zadavatele

Závazná úprava nabídky požadovaná v zadávacích podmínkách je požadována z důvodu přehlednosti předkládaných dokumentů, zadavatel však připouští i předložení dalších se zakázkou souvisejících dokumentů dle uvážení účastníka. Řazení dokumentů požadovaných v ODDÍLU 2 – Závazná struktura nabídky však zadavatel doporučuje dodržet.

Pokud tedy účastník vloží do nabídky i další dokumenty, které nejsou v zadávacích podmínkách požadovány, je možné je vložit do nabídky např. jako další bod v pořadí navazujícím na číslování závazné úpravy nabídky.

3) Dotaz účastníka

Účastník hodlá podat nabídku ve Společnosti účastníků. Pro vyloučení všech pochybností ptá:

Dotaz:

Je účastník oprávněn upravit všechny zadavatelem poskytnuté formuláře v části „identifikace - hlavička dodavatele“, a to tak, aby z nich jasně vyplývalo, že nabídka je podávána ve společnosti dodavatelů?

Odpověď zadavatele

Ano, pokud je nabídka podávána ve společné účasti dodavatelů, doporučuje zadavatel upravit poskytnuté formuláře tak, aby z nich tato skutečnost jasně vyplývala.

V Litvínově 25.05.2020

Vypracoval: Ing. Jitka Blovká, referent OIRR

Schválil: Ing. Tomáš Hubal, vedoucí odboru investic a regionálního rozvoje